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Πρακτικό της 37ης Συνεδρίασης  

του Συμβουλίου Διοίκησης 

του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 

(16/07/2025 και ώρα 13:30) 
 

Η Συνεδρίαση διεξάγεται στα γραφεία του Ε.Α.Π. 

Παρόντες: Με φυσική παρουσία ο Πρύτανης Καθηγητής Εμμανουήλ 

Κουτούζης και το εξωτερικό μέλος Ομότιμος Καθηγητής Παν. Πατρών Ιωσήφ 

Μπουζάκης και με τηλεδιάσκεψη τα εσωτερικά μέλη Καθηγήτρια Μαρία 

Χατζηνικολάου, Καθηγήτρια Βασιλεία Χατζηνικήτα και Καθηγητής Στυλιανός 

Ζερεφός και τα εξωτερικά μέλη Καθηγήτρια Παν. Άμστερνταμ και Αν. 

Καθηγήτρια Παν. Λέιντεν Μαρία Μπολέτση, Μέλος Ακαδημαϊκού Προσωπικού 

Justus Liebig University of Giessen Ελένη Ξοπλάκη και Ανώτερος 

Εμπειρογνώμων σε θέματα Eπαγγελματικής Εκπαίδευσης, Kατάρτισης και Δια 

Βίου Μάθησης Λουκά Ζαχείλας.  

Το εσωτερικό μέλος Καθηγητής Αυγουστίνος Δημητράς ήταν παρών, με 

τηλεδιάσκεψη, από την έναρξη της Συνεδρίασης, αποχώρησε μετά την 

ολοκλήρωση των Ακαδημαϊκών Θεμάτων και επανήλθε μετά την ολοκλήρωση 

των Διοικητικών Θεμάτων. 

Το εσωτερικό μέλος Καθηγητής Ιωάννης Καλαβρουζιώτης ήταν παρών, 

με τηλεδιάσκεψη, από την έναρξη της Συνεδρίασης και αποχώρησε μετά την 

ολοκλήρωση του υποθέματος 6 των Θεμάτων Ε.Λ.Κ.Ε.. 

Το εξωτερικό μέλος Οικονομική Διευθύντρια Ομίλου Εμπορικής 

Εταιρείας Ευγενία Μωραΐτου ήταν παρούσα, με τηλεδιάσκεψη, από την έναρξη 

της Συνεδρίασης και αποχώρησε μετά την ολοκλήρωση του υποθέματος 2 των 

Διοικητικών Θεμάτων. 

Στη Συνεδρίαση συμμετέχουν, χωρίς δικαίωμα ψήφου, με φυσική 

παρουσία οι Αντιπρυτάνεις Καθηγητής Αθανάσιος Μιχιώτης, Καθηγητής 

Ευθύμιος Ζέρβας  και Καθηγητής Βασίλειος Βερύκιος.   

Ο Αντιπρύτανης Καθηγητής Παναγιώτης Καγιαλής ήταν παρών, με 

τηλεδιάσκεψη,  από  την έναρξη της Συνεδρίασης και αποχώρησε μετά την 

ολοκλήρωση του υποθέματος 1 των Ακαδημαϊκών Θεμάτων.    

Χρέη γραμματέα στην παρούσα Συνεδρίαση εκτελεί η κ. Όλγα 

Μπουσίου.    

. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΤΜΗΜΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 Πληροφορίες:    Όλγα Μπουσίου   

 Τηλ. :                  2610 367.375   

e-mail :                tao@eap.gr 

Διεύθυνση:  
Πάροδος Αριστοτέλους 18,  
Τ.Κ. 263 35 
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Θέμα 3ο 

Διοικητικά Θέματα 

Απόσπασμα απόφασης 

1. Πρακτικό εξέτασης ένστασης για τη πλήρωση της θέσης του/της 

εκτελεστικού/ης διευθυντή/ντριας επί θητεία του Ε.Α.Π. 

Το Σ.Δ. αφού έλαβε υπόψη: 

α) το υπ’ αριθμ. πρωτ. ΕΑΠ: 16286/14-07-2025 Πρακτικό της Επιτροπής Ενστάσεων 

κατά της απόφασης του Συμβουλίου Διοίκησης για την πλήρωση της θέσης 

Εκτελεστικού Διευθυντή επί θητεία του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, 

β) την με αρ. πρωτ. 14301/25-06-2025 ένσταση του κ. Χρήστου Χάλαρη του 

Βασιλείου-Χριστοφόρου, (αρ. πρωτ. Αίτησης υποψηφιότητας 7028/2.4.25) κατά της 

από 20-06-2025 απόφασης της 35ης Συνεδρίασης του Συμβουλίου Διοίκησης του 

Ε.Α.Π. (11/06/2025) περί επιλογής Εκτελεστικού Διευθυντή/ντριας επί θητεία. 

γ) το απόσπασμα απόφασης του Πρακτικού της 35ης/11-06-2025 Συνεδρίασης του 

Συμβουλίου Διοίκησης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, Θέμα 1ο «Επιλογή 

Εκτελεστικού/ής Διευθυντή/ριας του Ε.Α.Π.», 

αποφάσισε ομόφωνα, με 8 θετικές ψήφους και 2 αποχές,  

εγκρίνοντας το υπ’ αριθμ. πρωτ. ΕΑΠ: 16286/14-07-2025 Πρακτικό της Επιτροπής 

Ενστάσεων κατά της ως άνω απόφασης του Συμβουλίου Διοίκησης για την πλήρωση 

της θέσης Εκτελεστικού Διευθυντή επί θητεία του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου την   

απόρριψη της με πρωτ. 14301/25-06-2025 ένστασης του κ. Χρήστου Χάλαρη και την 

διατήρηση της  απόφαση του ελήφθη κατά την 35η/11-06-2025 Συνεδρίαση του Σ.Δ. 

με την οποία επιλέχθηκε Εκτελεστική Διευθύντρια του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) η κ. Φανή Δάμπα. Αιτιολογία δε της παρούσας απορριπτικής 

της ενστάσεως απόφασης αποτελεί η αναγραφόμενη στο ως άνω Πρακτικό 

Ενστάσεων  

. 

. 

Τα εσωτερικά μέλη του Σ.Δ. Καθηγητής Ιωάννης Καλαβρουζιώτης και Καθηγήτρια 

Μαρία Χατζηνικολάου απείχαν από την ψηφοφορία διατυπώνοντας την άποψη ότι 

είχαν εκφράσει αντιρρήσεις κατά το στάδιο της αρχικής διαδικασίας για την πλήρωση 

της θέσης και συνεπώς, θεωρούν ότι δεν έχει ουσιαστικό νόημα να τοποθετηθούν με 

θετική ή αρνητική ψήφο επί της ένστασης. 

. 

. 

 

Πάτρα, 18-07-2025 

      Η Γραμματέας του Σ.Δ. 

 

                                           

       Όλγα Μπουσίου 
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